Trung tim Luyén thi Amax — 39 LK 6A Lang Viét Kiéu Chau Au

PE SO 10
Cau 1: (1,0 diém)
a) Viét cong thuc tim luy thira cia mot luy thira ?
b) So sanh : 3% va 9%
Cau 2: (1,0 diém)
a) Phat biéu dinh 1i tong ba goc

cua mot tam giac .

b) Ap dung: Tim s6 do x trong hinh v&
Cau 3: (1,5 diém)

Thuyc hién phép tinh sau:
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== —— + + (- + (- +
a)3+5 b) 75 )29+ 3,7+ (-42)+(-2,9) +4,2

Cau 4: (2,0 diém )

1) Tim x biét : a) X - b) x +

| w
W | =

2)Tim hai s x, y biét :

Cau 5: (2,0 diém)

1) cho x va y 13 hai dai luong ti 1& thuan. Dién s thich hop vao 6 tréng
trong bang sau:

X 3 -1 1 2 -2

y 4

2) Cho ham sé y = f(x) = 3x

a) v& do thi ham sd y = 3x

b) Trong hai diém A( -1;- 3) ; B(—%; 1) nhitng diém nao thudc dd thi

ham sd y = f(x) = 3x
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Cau 6: (2,5 diém ) Cho tam giac ABC, M 14 trung diém cta BC. Trén tia d6i
ctia tia MA 14y diém E sao cho ME = MA.

a) V€ hinh , ghi GT- KL
b) Chirng minh: AABM = AECM
¢) Chirng minh:AB //CE
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PE SO 14
Bai 1: (3d)
a/ Tinh /-3 /[+25 -1[49
. 3 33 40
b/ Tinh 3 -(2) .(3)

1

¢/ Tim x biét 0,75-/x/=2

d/ x vay 1a 2 dai luong ty 1¢ thudn . Biét x =3 thi y = 6 . Tinh hé s6 ty 1é k ctia
y d6i véix ?

Bai 2: ( 1d) Mot hinh chit nhét c6 chu vi 100 m . Chiéu dai va chiéu rong ty 16 voi 3
va 2 . Tim chiéu dai , chiéu rong hinh chir nhat ?

E

D A a

C—| 1 b
“3

Bai 3 ( 2d) Cho hinh vé :

a/a// bkhoéng ? Vi sao ?

b/ Biét goc A;=70° . Tinh goc B ;
¢/ Tinh géc E

Bai 4 : (3 d) Cho 2 doan thang AB va CD cit nhau tai O 13 trung diém cta mdi doan
thang .

a/ Ching minh : A AOC = A BOD
b/ Chitng minh AC // BD
¢/ V& OH va OK lan luot vudéng goc v6i Ac va BD . Chirng minh A OHC = A OKD

729

NS - 3 ‘A é 3x-1 _
Bai 5 : ( 1d) Tim x biét ( -4) - To2a
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PE SO 15
Cau 1:(2,5 diém)

a/ Trong céc s6 sau s6 nao 1a s6 vo ti, sé nao 1a s6 hiru ti: 0,25; /3

| L

b/ Timy biét £ =
2 4
¢/ Tim x biét lx =03
d/ Tinh — 4,12 — 0,267 va lam tron két qua dén chir s6 thap phan thi hai
2 1Y
e/ Tinh 3.(— - —j
5 4

Cau 2:(1,5 diém)
a/ V& mot hé truc toa do va danh dau diém M(1;2)

b/ Cho biét ba nguoi thg xay mot birc tuong hét 4 gid. Hoi 6 ngudi tho (v6i
cuing ning sut nhu thé) xdy birc trdng d6 hét bao nhiéu gio ?

Cau 3:(2,5 diém) Cho hinh vé.

C
a — A K a/ Goc A, va goc By 1a hai goc
450\1 so le trong hay dong vi
b ) 1\45° b/ Tinh s6 do goc A,

/B ¢/ Visaob//c ?

Cho tam giac ABC c6 AB=AC va goc A =70". Goi D 1a trung diém cua BC.
No6i AD

Cau 4: (3,5 diém)

a/ Chirg minh tam gidc ABD bang tam giac ACD

b/ Chirng minh AD vuong géc voi BC.

¢/ V& tia phan giac cta goc B cat AD tai E. Tinh goc BED.
Cau 5:(1 diém)
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Tim hai séhﬁ'utiavébbiéta—b=2(a+b)vaa—b=% (v6i b khac 0)
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